

## **ЕКСПЕРТИЗА ТОВАРІВ**

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни** надати майбутнім фахівцям знання про експертизу товарів як специфічного виду діяльності, законодавче регулювання експертної діяльності, основні елементи експертизи, методологію експертної діяльності в Україні, проведення експертизи непродовольчих товарів та харчової продукції, оформлення результатів проведення експертизи.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** формування розуміння основних дефініцій, категорій, понять експертиза товарів, ознайомлення з організацією та технологією проведення експертизи непродовольчих товарів та харчової продукції, оформлення результатів проведення.

### **Компетентності:**

#### **– загальні:**

ЗК 4 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності);

ЗК 6 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні;

ЗК 7 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

#### **– фахові:**

СК 2 Здатність проводити оцінювання продукції, товарів і послуг в підприємницькій, торговельній та/або біржовій діяльності

СК 6 Здатність використовувати необхідну нормативну документацію та застосовувати елементи системи якості для ефективної діяльності підприємницьких структур

### **Програмні результати навчання:**

ПРН 8 Оцінювати продукцію, товари, послуги, а також процеси, що відбуваються в підприємницьких, торговельних та/або біржових структурах, і робити відповідні висновки для прийняття управлінських рішень;

ПРН 10 Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в діяльності підприємницьких, торговельних та/або біржових структур за умов невизначеності та ризиків.

### **Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Теоретичні аспекти експертизи товарів

Тема 2. Законодавче регулювання експертної діяльності.

Тема 3. Організація і технологія проведення товарної експертизи

Тема 4. Ідентифікація товарів

Тема 5. Експертиза непродовольчих товарів

Тема 6. Експертиза харчових продуктів

### **Трудомісткість:**

Загальна кількість годин 105 год.

Кількість кредитів 3,5.

Форма семестрового контролю – екзамен.